

Guasave, Sinaloa, 26 de junio de 2024.

Sección: IMMUJERES GUASAVE.

Asunto: Enviamos oficio de respuesta en archivo adjunto.

C. ESTIMADO SOLICITANTE. -

NÚMERO DE FOLIO. – 251271500000724

PRESENTE. –

A través de este conducto y con fundamento en el artículo 136 de la Ley de Transparencia y Acceso a la información Pública del Estado de Sinaloa, envió a usted respuesta a solicitud interpuesta a esta dirección INSTITUTO MUNICIPAL DE LAS MUJERES GUASAVE.

De los trabajadores al servicio de las Entidades Públicas de Guasave actualmente activos a la fecha de la presente solicitud clasificados por su forma de contratación como "de confianza", especificando solo las veinte personas con mayor antigüedad laboral, en orden del que tiene más antigüedad laboral al que menos tiene, desglosada por cada una de estas personas, solicitó la siguiente información:

1.- ¿Cuáles son sus nombres completos?

2.- ¿En años y meses, cual es actualmente su antigüedad laboral al servicio de las entidades públicas de Guasave?

3.- ¿Cuál es su sueldo bruto?

RESPUESTA:

INSTITUTO MUNICIPAL DE LAS MUJERES GUASAVE  
BLVD. INSURGENTES  
GUASAVE IMM090603G55  
SUELDO QUINCENAL

ID	NOMBRE	BRUTO	TT	ANTIGÜEDAD
1	Xochitl Berenice Soto Fierro	15,493.59	Confianza	2 años, 6 meses
3	Norma A. Rodríguez Espino	12,038.02	Confianza	10 años, 11 meses
4	María Antonia López Castro	6,654.17	Confianza	2 años, 5 meses
5	Irín Iveth Valenzuela Flores	5,654.53	Confianza	5 años, 10 meses
6	Dunia Geovana Apodaca Bajo	9,654.17	Confianza	2 años, 5 meses



2024  
Felipe Carrillo  
PUERTO  
GOBIERNO DEL PROLETARIADO,  
REVOLUCIONARIO Y DEFENSOR  
DEL MAYOR



7	Enith Briceida Valdez Sánchez	9,654.17	Confianza	2 años, 4 meses
8	Alondra Quevedo Leyva	5,654.04	Confianza	1 año 11 meses
9	Astris Yajaira López Fierro	3,750.00	Confianza	3 meses
10	Yaqueline Flores Sotelo	3,750.00	Confianza	3 meses
11	Maricela Leal	3,750.00	Confianza	3 meses
13	Diana Paola Castro Espinoza	3,215.46	Confianza	1 mes

Sin más por el momento me despido de usted enviándole un cordial saludo,  
quedando a sus órdenes para cualquier aclaración al respecto.

**ATENTAMENTE:**  
**INSTITUTO MUNICIPAL DE LAS MUJERES**  
  
**LCDA. XOCHITL BERENICE SOTO FIERRO**  
**DIRECTORA GENERAL**



18/06/2024 13:06:46 PM

## Acuse de recibo de solicitud de información pública

Fecha de impresión del acuse:	18/06/2024
No. de Folio:	251271500000724
Nombre del solicitante:	Daniel Hibraim Lopez Armenta
Nombre del representante:	
Sujeto obligado:	AY01103-Instituto Municipal de las Mujeres Guasave
Tipo de solicitud:	Información pública
Medio para recibir notificaciones:	Sistema de solicitudes de la Plataforma Nacional de Transparencia
Formato accesible y/o preferencia de accesibilidad:	
Correo electrónico:	danielhibraim@gmail.com
Medio/Modalidad de entrega:	Electrónico a través del sistema de solicitudes de acceso a la información de la PNT

### Datos de la solicitud

	De los trabajadores al servicio de las Entidades Públicas de Guasave actualmente activos a la fecha de la presente solicitud clasificados por su forma de contratación como "de confianza", especificando solo las veinte personas con mayor antigüedad laboral, en orden del que tiene más antigüedad laboral al que menos tiene, desglosada por cada una de estas personas, solicitó la siguiente información: 1.- ¿Cuáles son sus nombres completos? 2.- ¿En años y meses, cual es actualmente su antigüedad laboral al servicio de las entidades públicas de Guasave? 3.- ¿Cuál es su sueldo bruto?
Información solicitada:	
Datos adicionales:	

### Fecha de inicio del trámite

Para efectos del cómputo del plazo que establece el artículo 136 de Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Sinaloa, su solicitud de información, será atendida a partir del siguiente día hábil.

Las solicitudes recibidas después de las 15:00 horas de un día hábil o en cualquier hora de un día inhábil, se tendrán por recibidas el día hábil siguiente.

### Plazos de la solicitud

Respuesta a su solicitud:	10 días hábiles	02/07/2024
Requerimiento de aclaración a la solicitud:	3 días hábiles	21/06/2024
Respuesta si se requiere prórroga	15 días hábiles	09/07/2024

### Plazos

Los plazos fijados en el presente acuse, están supeditados a posibles cambios, por modificación del calendario oficial, por casos fortuitos o de causa justificada. Las modificaciones se harán oficiales por el medio correspondiente.

De manera excepcional, el plazo de respuesta de 10 días hábiles podrá ampliarse hasta por 5 días hábiles más, siempre y cuando existan razones fundadas y motivadas, las cuales deberán ser aprobadas por el Comité de Transparencia del sujeto obligado al que dirigió su solicitud, mediante la emisión de una resolución que deberá notificarla, antes de su vencimiento.

### Observaciones

Las notificaciones y resoluciones que se generen en atención a su solicitud, se pondrán a su disposición a través de la Plataforma Nacional de Transparencia, en los plazos establecidos en la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Sinaloa, salvo que se señale un medio distinto para tal efecto.

El seguimiento podrá realizarlo mediante el número de folio que se indica en el presente acuse, en la página de internet con la siguiente dirección

18/06/2024 13:06:46 PM

## Acuse de recibo de solicitud de información pública

### Observaciones

electrónica: [www.plataformadetransparencia.org.mx](http://www.plataformadetransparencia.org.mx)

En caso que se le requiera de más datos para tramitar su solicitud, deberá atender lo solicitado en los plazos que le sean fijados; en caso contrario, su solicitud se tendrá por no presentada, en los términos del artículo 132 párrafos segundo y tercero, de la LTAIPES.

El horario registrado en el sistema Plataforma Nacional de Transparencia es de la Ciudad de México, por lo que para efectos de los procesos correspondientes al Estado de Sinaloa, que cuenta con horario del Pacífico, se considerará una hora menos al plasmado en el presente acuse.

### Recurso de revisión

De existir una inconformidad en contra de la respuesta que dicte el sujeto obligado en la atención de su solicitud, esta podrá ser impugnada vía recurso de revisión, dentro de los siguientes 15 (quince) días hábiles al que se recibió la respuesta, en los términos del artículo 170 y demás aplicables de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Sinaloa. Asimismo, cuando el sujeto obligado no entregue la respuesta a la solicitud dentro de los plazos previstos en la ley, la solicitud se entenderá negada, pudiendo ser impugnada dicha negativa en la forma y términos que al efecto fueron señalados con antelación, a partir del día hábil siguiente al que debió responder el sujeto obligado.